



30000分先生!

诺维茨基昨砍下25分,生涯总得分达到30005分成NBA历史第六人

德国老将诺维茨基在北京时间8日的NBA常规赛上成为历史上第六位得分达到三万分的球员,并帮助达拉斯小牛队以122:111击退洛杉矶湖人队。

本场前,诺维茨基只需拿下20分,生涯的总得分就能达到三万分的里程碑。德国球星本场斗志十足,手感颇佳,而队友也频频送上助攻。首节结束,“诺天王”拿下18分。第二节还剩10分58秒时,诺维茨基以一次跳投,完成目标,赢得主队球迷、队友和球队老板的全场欢呼。至此,38岁的诺维茨基成为继贾巴尔、马龙、科比、乔丹和张伯伦之后,NBA史上第六位生涯得分突破三万分大关的球员。

“我经历过太多的高峰和低谷,回头看来,真的是难以置信的一段回忆,但你们一直伴随着我,不离不弃,”诺维茨基在终场时说,“希望我们还能一起经历更多。”诺维茨基拿下了全场最高的25分,生涯总得分达到30005分。获胜的小牛也取得了对湖人的14连胜。

联盟另一位球星也在当日大放异彩,只可惜未能帮助球队取胜。手感火热的威斯布鲁克,当晚拿下了创个人生涯新高的58分,但俄克拉荷马雷霆还是在主场以121:126惜败。共有7人得分上双的波特兰开拓者。在当天另外一场较量中,奇才队以131:127胜太阳队。

辛华

国足大利好 韩仁大将缺席中韩之战

本月23日,中国队将在世界杯预选赛主场对阵韩国。据韩国媒体8日报道,虽然队长寄诚庸已经恢复训练,但李在城受伤将无缘中韩大战。首尔FC大将郭泰辉之前也受伤,同样将缺席中韩之战。韩国队头号球星孙兴慜因为累积黄牌停赛,也肯定不会参赛,这也意味着韩国队有3名大将无缘来长沙参加和中国队的比赛。在世预赛亚洲区12强赛的A组前5轮比赛中,韩国队位列小组第二,只领先第3的乌兹别克斯坦1分,优势并不明显,中国队目前则2平3负积2分,排名垫底。要想继续保留出线的一丝希望,中国队必须要在主场击败韩国。

辛浪

沙佩科恩斯重组后 首场国际比赛就获胜

去年遭遇重大空难的巴西沙佩科恩斯队北京时间8日在南美解放者杯比赛中以2:1战胜了委内瑞拉苏利亚队,这是该队重组后的首场国际比赛,许多巴西球迷到委内瑞拉马拉开波市为球队加油助威。

这是解放者杯第7小组的首轮比赛,虽然是客场,但沙佩科恩斯队依然非常主动,比赛中始终掌握着场上的节奏,分别由雷纳尔多和路易斯·安东尼奥攻入两球,主队仅在比赛的最后阶段扳回一球,但已经无力追平。在取得首场比赛的胜利后,沙佩科恩斯队以3分暂列小组第一。17日他们将在主场迎战阿根廷拉努斯队。

辛华

“追风少年”踏上青训新征程



□半岛全媒体记者 杜金城

自从本月初宣布退役消息后,昔日“追风少年”曲波的动向一直被球迷所关注。3月7日下午,曲波现身青岛市实验小学(江苏路小学),与他同行的还有两位来自德国的足球青训专家,他们一起为小学生们上了一堂别开生面的足球课。退役后的曲波已经下定决心要在足球青训的道路上闯出点名堂。

曲波对于足球青训事业一直有着非常高的热情。在退役前他已经为将来从事这个事业做了很多铺垫与打算。这次能够将德国青训专家请到青岛也是下了一番功夫。用他的话说:“做青训我们是认真的”。这两位德国青训专家全部来自德甲豪门多特蒙德俱乐部,其中

马库斯是多特蒙德的青训总监,托尔斯滕则是一名经验丰富的青训教练。

曲波从去年底成立了以开展校园足球和青训为主业的青岛追风少年体育文化有限公司后,目前已在青岛的10所小学设立培训点。3月8日上午,他还带着德国青训专家走进了重庆路第二小学。曲波表示,自己职业生涯的所有成就都来自第二故乡青岛,作为青岛女婿,非常希望能回馈青岛,为这座“足球城”培养出更多明日之星。“校园足球只是其中的一个板块,目的是让更多孩子走出教室,到操场上参加体育锻炼,促进身心健康。今后我们会成立不同年龄段的精英队,让那些有潜质的孩子接受更加专业系统、更有针对性的科学训练。”曲波表示。

花滑冠军赛落幕 众名将揽金夺银

□半岛全媒体记者 杜金城 报道

本报3月8日讯 2017年全国花样滑冰冠军赛于日前在青岛国信体育场落幕,名将李子君、金博洋分获女子单人滑和男子单人滑冠军、隋文静/韩聪位列双人滑头名,王诗玥/柳鑫宇摘得冰舞金牌。本次赛事由国家体育总局冬季运动管理中心主办,山东省体育局、青岛市体育局、青岛国信发展(集团)有限责任公司承办,云集了2016~2017年度全国花样滑冰运动本赛季顶级的优秀运动员,是今年全国最高级别花样滑冰赛事之一。共有来自黑龙江省、吉林省、北京市、上海市等7个代表队的65名运动员,进行男子单人滑、女子单人滑、双人滑和冰上舞蹈四个项目的角逐。

市南区人力资源市场

“就业手拉手 圆梦在市南”

春风行动大型系列招聘会

招聘活动安排

第一场	第二场	第三场
3月10日	3月15日	3月17日

3月10日 09:00 不见不散

地点: 市南区延安三路106号民生大厦一楼大厅(公交104、125、370、202、218、314、804、232、225、25到芝泉路站下车)

企业报名电话: 66773756-801

每周三、五大型招聘会

职业培训提技能 创业助推惠民

扫描下方二维码加入“市南人社微服务”,了解最新招聘岗位、办事流程、就业创业政策、劳动法律法规。

市南区人力资源市场提醒求职者,任何招聘单位,以任何名义向求职者收取抵押金、服装费、产品押金、风险金、报名费、培训费等行为,均属非法行为。

大连海参来电申购

特惠公告

海参同人参,燕窝,鱼翅齐名,是世界八大珍品之一。据《本草纲目拾遗》中记载:海参,味干咸,其性温补,足故人参,故名海参。随着海参营养价值知识的普及,海参逐渐进入百姓餐桌。为广大顾客亲身体验大连海参,特举行健康爱心进万家活动,只要您拨打电话,400-0625-660 均可低价申购大连海参一斤。

我们向社会公开承诺:

- 1, 保真:每根海参均符合质量检验报告标准,绝非糖干海参破坏营养成分。
- 2, 保证大连刺参,肉厚刺多,口感软糯。
- 3, 每根海参均采用科学技术,保证营养不流失,一斤海参大约(80-100)头,涨发12-15斤左右。
- 4, 本次活动属于爱心发放活动,绝对真实,绝对可靠! 打进电话 400-0625-660 即可低价申购 3960 元的大连海参一斤,原价 3960 元/斤,现价 690 元/斤,每人最多限量申请两份,还望广大朋友抓紧时间报名订购,限量特惠 2000 斤,订完为止,绝不补货,如与承诺不符,愿承担法律责任! 市内免费送货,外地免费邮寄。

大连海岛生物科技有限公司